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Matematica y complejos

1 Proposicion 2

Si z, z1, 29 pertenecen al conjunto de los niimeros complejos y n es
un nimero natural, entonces:

1. El médulo del producto de dos nimeros complejos, |z129], es
igual al producto de sus médulos individuales, |z1||z2|, y el ar-
gumento del producto es igual a la suma de los argumentos de
los dos nimeros complejos: Arg(z129) = Arg(z1) + Arg(zs).

2. El médulo del cociente de dos nimeros complejos, |z1/z2|, es
igual al cociente de sus médulos individuales, |z1|/]z2], y el ar-
gumento del cociente es igual a la diferencia de los argumentos
de los dos nimeros complejos: Arg(z1/z) = Arg(z1)—Arg(zs),
siempre que zy # 0.

3. El médulo de un niimero complejo elevado a la n-ésima poten-
cia, |2"|, es igual al médulo del nimero complejo elevado a la
n-ésima potencia individual, |z|", y el argumento del nimero
complejo elevado a la n-ésima potencia es igual a n veces el ar-
gumento del nimero complejo original: Arg(z™) =n - Arg(z).

Demostracion: Se deja como ejercicio (Ejercicio 4).

Ejemplo
7. o ’. o
Sean z; = 3e"% y 2y = %el 38°  Entonces:
’. o ’. (o] ’. (e}
2129 = 36" 21 /29 = 6T, 2t = 8118,



